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EM DEZOITO DE ABNL DE
DO,S nttÍt e WNTE E DO[S.

Às onze horas do dia dezoito de abril de dois mil e vinte e dois, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabãlhos da 10" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de úorais, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor

preéidente solicitou a 2a secretâria a vereadora Alayana Kely da Ponte Cardoso que

iizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely da Ponte Gardoso,
Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan AlbeÉino de Souza Neto, lsmael da Silva
Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel

Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima

Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira.
Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura

da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra

franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o senhor
presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes

iecebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor
presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. Reabrindo

os trabalhos o senhor presidente solicitou a 2" secretária que fizesse a segunda

chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando

como no início da sessão. Logo após, o senhor presidente solicitou ao primeiro

secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia. ío matéria para a
ordem do dia: Balancetes Financeiros da Câmara Municipal de Caracaraí -
Referente aos meses de setembro/outubro/novembro/dezembro de 2021. A
Matéria foi colocada em discursão e a palavra foi franqueada. O vereador Silvio
Manoel de Lima Junior, usou a palavra e falou que tem um ofício nesta casa que ele

fez junto gom ô vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos, com relação aos

demonstrativos e repasses financeiros dos meses de janeiro a março de 2022. Em

seguida, explicou que já tem vinte e um dia e ainda não obteve resposta da

prãsidência desta casa. Logo após, falou que vai votar contra esta matéria.

Acrescentou em sua fala, salientando que ele só quer esclarecimentos e continua

aguardando resposta do ofício. O vereador José Nogueira de Morais Íez o uso da

pátavra e explicou que os balancetes de setembro, outubro, novembro e dezembro já

estão na casa há uma semana, e estava disponível para que os colegas vereadores

verificassem. O vereador Valdemar Januário dos Santos Júnior lez o uso da

palavra e disse que ouvindo atentamente a matéria que está em discussão, os

balancetes referentes aos quatro últimos meses do ano de 2021. Em seguida, disse
que.comunga com o pedido de informaçÕes dos vereadores Silvio Manoel de Lima
jUnior é Jaílson Max Fernandes dos Santos. Acrescentou em sua fala, que espera

um posicionamento do senhor presidente e que mostre transparência nas contqs

desta casa. O vereadorJaílson Max Fernandes dos Santos fez o u§o"da palavrà e

disse que na mesma linha de raciocínio do vereador Silvio Manoel de Lima Junior
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disse que esta casa legislativa não está tendo respeito com os mesmos. Acrescentou
em sua fala, que não tem como votar favorável a esta matéria pois não obtiveram
resposta alguma para o que precisavam. O vereador Valdemar Ferreira Lima Neto
fez o uso da palavra e disse que ouvindo o manifesto dos vereadores e analisando a
situação em que se coloca, disse que até entende. E logo em seguida, disse que seu
voto será favorável a esta matéria. O vereador lsmael da Silva Sousa Íez o uso da
palavra, explicou sobre os balancetes e disse que seu voto será favorável pela
aprovação desta matéria. O vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira fez o uso da
palavra disse que não poderia deixar de se manifestar, e explicou que quem julga e
condena é o tribunal de contas. Logo após, citou até a possibilidade dos balancetes
de saírem de pauta. Acrescentou em sua fala, que os balancetes estão abertos para
todos os vereadores, e logo após fez algumas explicações. Em seguida, solicitou ao
primeiro secretário que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por oito
votos favoráveis e dois votos contrários. 2o matéria para ordem do dia:
Requerimento de autoria dos vereadores Silvio Manoel de Lima Junior e Jaílson
Max Fernandes dos Santos. Requerendo as despesas e receitas detalhadas desta
casa legislativas, referentes aos meses de janeiro a março de 2022. A matéria foi
colocada em discussão e a palavra foi franqueada. O vereador Silvio Manoel de
Lima Junior fez g uso da palavra e justificou o seu voto anterior, onde o mesmo
explicou que seu voto contra a matéria foi por falta de informações solicitadas há vinte
e um dias atrás. Acrescentou em sua fala, explicando que este requerimento é
justamente para pedir as informações deste ano para que possam ser esclarecidas.
Logo após, falou do ofício onde o mesmo não obteve resposta. O vereador Valdemar
Ferreira Lima Neto Íez o uso da palavra e sugeriu para os demais vereadores para
que votassem favorável a esta matéria, apenas para ficar mais embasado a forma
que os colegas vereadores estão colocando. E também para não ficar em uma
situação de implicância. Em seguida, disse que seu voto será favorável. O vereador
José Nogueira de Morais 'fez o uso da palavra e explicou que seu voto é contra este
requerimento, pois não ver necessidade. O vereador Valdemar Januário dos Santos
Junior fez o uso da palavra e falou para o senhor presidente usar o bom senso e
disse que não estava ali para prejudicar. Acrescentou em sua fala, sugerindo que
poderiam aprovar este requerimento e disse que a vossa excelência não tem o que
esconder. Logo após, explicou que ainda vão se reunir com os colegas vereadores
para fazer as explicações dos pós e contras que está acontecendo dentro desta casa
legislativa. O vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira fez o uso da palavra, disse
que não poderia deixar de comentar este requerimento. Em seguida, explicou que tem
a seguinte convicção, que o vereador Silvio Manoel de Lima Júnior é um dos
vereadores que menos tem responsabilidades nesta casa legislativa. Em seguida
explicou que este balancete que foi aprovado anteriormente, tem certeza que o
vereador nem verificou, mesmo assim votou contra. Logo após, fez algumas
explicaçÕes com relação a isso. Em seguida, pediu a todos os colegas vereadores
para que participassem mais. E pediu para que votassem favorável a este
requerimento. Logo após, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário para
que procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por seis votos favoráveis e
quatro votos contrários. Não havendo mais matéria para ordem do dia. PASSOU-SE
PARA SESSAO DEBATE: Fez o uso da palavra o Ver. Valdemar Januário dos
Santos Júnior, fez a colocação de matérias importantes que estão lramitando nesta
casa. Acrescentou em sua fala, que tem um respeito e uma vontade muito grande que
consigam fazer muitas correçÕes no que diz respeito ao projeto de lei que altera o
código tributário do município de Caracaraí. Em seguida, ppdiu aos colegas'
vereadores empenho para poder discutir essa matéria de forma gUa não venham
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prejudicar as pessoas mais humildes do município. Logo após, salientou que esta
matéria ter que ser avaliada e muito bem estudada pelo parlamento. Em seguida, fez
algumas explicaçÕes. Fez o uso da palavra o ver. José Nogueira de Morais, fez o
uso da palavra e concordou com o vereador da fala anterior, pois a matéria tem
mesmo que ser analisada e estudada, deste projeto do novo código tributário, para
que depois de votado e aprovado não prejudique ninguém. Fez o uso da palavra o
ver. Silvio Manoel de Lima Junior, agradeceu aos colegas vereadores pela
aprovação do requerimento. Acrescentou em sua fala que nada mais é do que um
pedido de esclarecimentos. Fez o uso da palavra o ver. Victor Marcelo Moreira
Ferreira, explicou sobre o ofício dos vereadores Silvio Manoel de Lima Júnior e
Jaílson Max Fernandes Santos, salientou que jamais responderia, pois não tem
cabimento algum. Passando para explicações pessoais. Nenhum dos vereadores
que estavam presente fizeram o uso da palavra. E não havendo mais nada a tratar,
em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente
sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e lavrei a presente ata que

'(- após ser lida, ada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa.
Plenário Joãq Rogel

\
rtz, em 18 de abril de dois mil e vinte e dois.

VICTOR MARC RA DE MORAISMOREIRA FERREIRA


